

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 11551 期 今日 16 版
2010 年 1 月 6 日 星期三(己丑年十一月廿二) 南阳新闻网网址: <http://www.01ny.cn>

红都惠利特生活广场(大型超市、运动城)

1月8日盛大开幕

红都心意卡 虎年“惠”办事儿

购券热线: 61611888 63257885

八店通用: 红都时代广场、红都百货、红都惠利特生活广场、红都圣水丽人女子世界、红都电器、来来美食广场、红都动漫城、香江金爵酒楼



黄兴维在河南油田调研时强调 加快油田发展 构建和谐社区

本报讯(记者胡新伟)新年伊始,1月5日,市委书记黄兴维深入河南油田调研指导工作。黄兴维强调,河南油田正处在快速发展的关键时期,油田的发展对南阳至关重要;要抓住机遇,全力支持油田建设,加快油田发展,构建和谐社区。

市委常委、副市长陈光杰,副市长崔军及市直有关部门负责同志陪同调研。

在河南油田主要负责同志的陪同下,黄兴维一行首先来到河南油田机械制造有限公司。该公司近年来开拓创新,开发生产了石油专用管、抽油机、钻井配套装备等系列产品,产品销往全国各地,并打进国际市场。黄兴维实地了解了公司的生产经营情况,并走进装配车间,与正在劳动的工人们亲切握手,向大家祝贺新年。黄兴维说,河南油田机械制造有限公司要向管理要质量,向质量要效益,靠人才兴企业,科学选拔、培养一批企业人才,靠事业留人,靠感情留人,靠待遇留人,积极开拓市场,不断推动企业发展。

随后,黄兴维一行又来到河南油田五一社区大庆小区。大庆小区是河南油田规模最大的居民住宅小区,总占地面积 21.83 万平方米,绿化覆盖率达 45.2%,现居住居民 1786 户,常住人口 6182 人,“小区园林化、住宅公园化”的家居构架初步形成。黄兴维称赞大庆小区环境优美,布局合理,功能完善,服务规范,对构建和谐社区、维护一方稳定发挥了重要作用。

在河南油田高中,黄兴维与学校负责同志和教师亲切交谈,认真了解了油田高中的建校历史和教学发展情况。油田高中建校 25 年来,共培养高中毕业生 13626 人,先后为高校输送合格新生 10377 名,并培养一大批专业人才。黄兴维指出,油田高中多渠道培养人才,不断提高办学质量,是河南油田的重要组成部分,对河南油田的稳定和发展至关重要,希望油田高中积极引进人才,全面加强硬件建设,不断提高办学水平,为油田的发展、南阳的发展作出新的贡献。

在认真听取了河南油田负责同志关于 2009 年工作成效和 2010 年工作打算的汇报后,黄兴维指出,河南油田是我市唯一一家销售收入超百亿元的大企业,多年来为南阳经济社会的全面发展作出了巨大贡献,特别是在刚刚过去的 2009 年,面对国际金融危机的强烈冲击,河南油田上下团结一致,众志成城,攻坚克难,抓资源,拓市场,控成本,提效益,几项重点工作都取得了突破性的进展,为全市战危机、保增长、保民生、保稳定作出了突出贡献,成绩来之不易,贡献难能可贵。当前,河南油田正处在快速发展的关键时期,机遇稍纵即逝,河南油田要紧紧抓住机遇,坚定信心,创新进取,加快发展。要加快项目建设,强力推进增储稳产,加大石油深加工研发力度,大力开发海外市场,全力拓展发展领域,不断推动河南油田迈向新的发展阶段。南阳市委、市政府将坚定不移地全力支持河南油田大发展、快发展,建立合作协调机制,切实解决油田发展中遇到的实际问题,为油田发展提供全方位服务,推动河南油田跨越发展、和谐发展。①2

市委高度重视 各地群策群力 2010 年度南阳日报征订任务圆满完成

本报讯(记者王毅红)截至 2009 年 12 月 31 日,2010 年度南阳日报征订工作超额完成了市委下达的征订任务。

市委高度重视南阳日报的发行征订工作,2009 年 10 月 28 日专门召开了 2010 年度党报党刊发行工作会议。市委常委、宣传部长姚进忠到会并讲话,强调做好党报党刊发行工作,要从进一步贯彻十七大精神,推动实践科学发展观活动扎实开展的高度出发,深刻认识做好党报党刊发行工作的重要意义,采取有效措施,把党报党刊的发行落到实处。在征订的关键时期,市委宣传部分别派出督查组多次深入县市区和市直部门进行具体指导,市直党工委、市国资委与各县市区党委宣传部门、邮政部门携手共同督促党报党刊发行,努力提升党报在各级党组织及

各企事业单位和非公经济等社会组织中的影响力。

在 2010 年度南阳日报征订过程中,全球性金融危机不同程度影响着我市经济发展,给发行工作带来了很大困难,但是不少市、县、区结合当地实际,采取多种措施,确保了党报发行的稳定增长。唐河、西峡、镇平、内乡、方城等县创新发行模式,提前完成南阳日报征订任务。淅川、卧龙、桐柏等县(区)想方设法从党费、工会会费中拿出费用补贴订报经费的不足。邓州、南召、宛城、社旗、新野、高新等县(市、区)在党报发行中,积极探索新办法,为党报发行积累了不少好经验。正是在各级部门的共同努力和支持下,2010 年度南阳日报的发行任务圆满完成,并做到了稳定增长。①1

本版编辑 贺健 赵甫

流动党组织 精彩大世界

——我市创新外出创业人员党建工作综述

□本报记者 贾林伟
通讯员 宋金东 王稚

近年来,南阳市委深入贯彻落实党的十七大以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程的要求,在外出创业人员集中地大力组建外建党组织,并使之成为“创业人员的家园、党员活动的阵地、展示形象的窗口、沟通交流的桥梁”。

“敢想、敢试、敢闯,是对惯性思维、现实状态的奋力突围。”市委书记黄兴维道出我市创新外出创业人员党建工作的初衷。回顾这几年来,尝试描绘一条“南阳路径”,几大关键词必不可少,那就是:创新组织设置,构建组织网络;创新管理方式,激发党员活力;创新活动载体,增强党组织凝聚力。

创新精神,开启了南阳党建工作崭新局面的序盘。

在意想不到的地方发力—— 外建 3 个党工委 23 个党总支

据 2006 年统计,南阳每 1000 个党员中外出创业者 44 人,全市在外流动党员达 1.8 万名。如何在外出创业人员中加强党的建设,开展党的活动,发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,成为摆在各级党组织面前的一项重要任务。

面对这一难题,我市创新组织设置方式,向外出流动党员特别集中的郑州、北京和珠三角地区分别派驻工作委员会,建立党支部或党总支,打造“流动党员之家”,为党组织开展活动,党员发挥作用创造条件、提供阵地。

2006 年 1 月 4 日,市委在郑州建立中共南阳市委驻郑州创业人员工作

委员会。随后,中共南阳市委驻北京创业人员工作委员会,2007 年 12 月 11 日在北京市丰台区成立;中共南阳市委驻珠三角地区创业人员工作委员会,2008 年 1 月 5 日在广东省东莞市成立。市委书记黄兴维亲自出席了在北京和东莞的两个揭牌仪式。

至目前,全市共有 3 个外建党工委,23 个党总支,312 个党支部,由此构建了以党工委为龙头、以党总支和党支部为单元的流动党员管理网络,流动党员不管从哪来,到哪里去,都能确保全部纳入党组织的管理视野和范围。

“党组织负责人从哪儿来?”从派出机构负责人中选,郑州、北京方面均由驻地办事处主任兼任;从事业有成的流动党员中选拔;从曾任过乡镇、村干部的流动党员中选拔,如中共南召县委驻郑州务工人员党总支支部书记李文松,原是该县石门乡公务员。

“流动党员有了‘家’真的很好!”

镇平县驻郑州党总支书记徐国范深有体会,2009 年七一前夕,他作为省会唯一外地驻郑的党员代表出席郑州市庆祝建党 88 周年纪念大会,并受到了郑州市委的隆重表彰。他的体会代表了外出党员的心声:“外建党组织,让党员流动不流失。从此,活动有了阵地,交流有了桥梁。”

——进一步加强了流动党员管理工作。我市建立健全了流动党员的考核制度、民主评议制度和教育管理制度,全面加强流动党员管理工作。通过外建党组织的直接管理和党建联络员的跟踪管理,我市已将 1.79 万名外出创业的流动党员纳入党组织的有效管理之中,占全市外出党员总数的 99.4%,较好地解决了流动党员考评管理难、接受党组织教育难、行使党员权利难等问题。

——进一步巩固了党的阶级基础和群众基础。在加强对流动党员管理的同时, (下转 A4 版)



产销两旺

1月5日,在浙川县金河工业区,河南福森药业有限公司员工正在紧张工作。该公司 2009 年依靠科技创新,节能降耗,产品产销两旺,销售收入可实现 4 亿元。①5

本报记者 史明阳 特约记者 杨振辉 摄

封坛年份酒
湘泉原浆酒

诚招:
新野 方城 邓州
西峡 淅川 社旗
唐河 县级代理商

宛盐酒业
TEL:62209919

弘扬创业精神 激发青年创业

首届“南阳青年创业市长奖”评选揭晓

10 名创业优秀青年脱颖而出,创业事迹见 A2、A3 版

本报讯(记者赵甫 通讯员衡晓阳)经过社会各界的大力支持和读者的广泛参与,首届“南阳青年创业市长奖”评选日前揭晓,10 名创业优秀青年脱颖而出,程文彬、康永怀、董卫东、邵建新、王森、马冠、苗青秀、付保强、范怡冰、王新兰荣获首届“南阳青年创业市长奖”荣誉称号。丁学森、代付军、王景伟、王廷卫、霍四方 5 人获提名奖。

近年来,市委、市政府高度重视创业带动就业工作,把促进创业带动就业摆在解决民生问题的首要位置,尤其把青年创业、就业工作提上重要议事日程,相继出台了有关措施,有针对性地开展青年创业援助服务,支持广大有创业意向的社会青年和大中专毕业生自主创业。团市委按照团中央、团省委关于青年就业创业的一系列指示精神,以

科学发展观为指导,把推进青年就业创业作为服务大局的重要切入点和青年创业的重要着力点,引导青年围绕推进自主创新、发展循环经济创业立业,鼓励和推动金融机构在贷款、信用担保等方面给予相关支持,帮助城市化进程中青年就业创业,大力推进“就业、创业”等工程。在青年创业就业行动中,我市涌现出了一批敢想、敢干的优秀

青年,他们的先进事迹,必将带动更多青年投身到全民创业之中。

首届“南阳青年创业市长奖”评选活动由共青团南阳市委、南阳日报社、南阳市青年联合会、交通银行南阳分行共同主办,旨在表彰和宣传一批青年创业致富典型,进一步激发当代青年的创业热情,鼓励青年通过创业实现自身就业和带动社会就业,促进全市经济社会又好又快发展。作为主办单位之一的交通银行南阳分行成立一年来,人民币贷款 16.47 亿元,外币贷款 1460 万美元。本次评选活动交通银行南阳分行将符合条件的获奖创业青年每人提供 500 万元的授信贷款额度,并联合团市委与创业青年手拉手,开设“创业青年贷款绿色通道”,对全市创业青年在贷款、担保等方面给予支持、扶持。①1



【真藏贰拾】

【五年口子窖】

【小池窖特酿】

中国驰名商标 纯粮固态发酵白酒 中华老字号

口子窖

真藏实窖 诚待天下

销售热线: 15839966888

地址: 安徽省淮北市三堆口 电话: 0561-6998888
传真: 0561-6899999 www.kouzi.com